

文登召开“不忘初心、牢记使命”主题教育廉政警示教育会议

11月14日,文登区召开“不忘初心、牢记使命”主题教育廉政警示教育会议。文登区委书记张宏璞主持会议并讲话。林恒、毕庶杰等区几套班子领导出席会议。

会上,参会人员集体观看了《党的十八大以来我省党员干部违纪违法典型案例警示教育录》廉政警示教育片,文登区委常委、区纪委书记、区监委主任姜全文通报了2017年以来全区机关事业单位干部违纪受处分典型案例。

张宏璞指出,领导干部作为“关键少数”,要带头守初心、担使命,带头身正行直、廉洁自律,带头守住底线、不触红线,为各级党员干部作出

样子。要把抓班子、带队伍作为第一任务,认真履行“一岗双责”,经常念念“婆婆嘴”,发挥好“传帮带”作用。要加大警示教育和震慑力度,对党员干部违纪违法行为点名道姓通报曝光,用身边事教育身边人,让广大党员干部认识到违纪违法必须付出代价,从中吸取教训、引以为戒。对党员干部违反中央八项规定精神等典型违规违纪问题,区纪委区监委要倒查所在党组织和党组织负责人的责任,发现履职不力的要严肃处理。

张宏璞强调,要高度重视巡视、巡察、督察、检查等各种“政治体检”,经常给党员干部“量量体温”

“测测血压”,这是对党员干部的关心和爱护。要高度关注“问政山东”栏目,对预告涉及的部门党组织要组织收看,把别人的问题当作自己的问题对照自查,举一反三,发现问题迅速整改。新闻媒体要开设监督栏目,对典型问题及时曝光。各级领导干部严禁违规干预和插手建设工程发包、资产转让、司法活动,干部人事等事项,管好身边的人,管好亲属和子女,聚精会神把主责主业做好。要加大干部轮岗交流力度,激发干部队伍活力。广大党员干部都要心中有戒、敬畏法纪,自觉遵守廉洁自律准则,在全区形成风清气正的良好政治生态。



区纪委召开常委会扩大会议 传达学习党的十九届四中全会精神

11月11日上午,文登区纪委召开常委会扩大会议,传达学习党的十九届四中全会精神。文登区委常委、区纪委书记、区监委主任姜全文主持会议并讲话。

会议指出,四中全会是在关键时期召开的一次具有里程碑意义的重要会议。全会系统总结我国国家制度和治理体系的发展成就和显著优势,对坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化问题作出决定,意义重大而深远。纪检监察机关作为党的政治机关,要坚持先学一步,学深一层,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用。

会议强调,纪检监察机关要把学习贯彻全会精神同深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育贯通结合,同中心工作和重点任务贯通结合,做到知行合一、协同落实。要切实增强制度意识,准确把握坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的本质要求,带头维护制度权威,做制度执行的表率。



要深入领会全会关于坚持和完善党和国家监督体系的部署要求,找准履职尽责的切入点和着力点,立足职能职责,重点抓好政治监督、专项治理、日常监督、查办案件和队伍建设,与时俱进推进体制改革、制度创新,构建一体推进不敢腐、不能腐、不想腐体制机制。要加强对贯彻落实全会精神情况的监督检查,对做选择、搞变通、打折扣,有令不行、有禁不止、阳奉阴违的严肃处理。要在日常工作中要培养“系统、依法、综合、源头”理念,注重工作严肃性、协同性、有效性,形成完整工作链条,全面完成年底前各项任务,结合贯彻落实全会精神研究谋划好明年工作,推动党风廉政建设和反腐败工作深入开展。

区纪委区监委公布第一批专项整治漠视侵害群众利益问题工作成果

按照中央和省委、市委、区委在“不忘初心、牢记使命”主题教育中开展专项整治的要求,文登区纪委区监委牵头,会同12个区直部门,聚焦漠视侵害群众利益问题进行集中整治。各部门认真履行专项整治主体责任,针对群众反映强烈的突出问题上下联动整改,取得阶段性成效。日前,区纪委区监委会同市生态环境局文登分局、区市场监管局、市公安局文登分局、区民政局、区交通运输局和区农业农村局,公布在“不忘初心、牢记使命”主题教育中专项整治漠视侵害群众利益问题的第一批成果,接受群众监督评判。分别是:

在整治生态环境领域问题方面,开展集中式饮用水水源地环境保护专项整治,完成对米山水库饮用水源地准保护区内2家石子加工厂,厂区未硬化、生产设施未封闭、产品堆场遮盖不完全、洒水抑尘不及时等4类扬尘污染隐患的督促整改。开展工业企业无组织排放扬尘专项整治,完成2家热电企业干煤棚视频监控安装,加强对企业的日常监督,进一步保障我区大气环境质量,保护群众合法权益。

在整治食品药品安全领域问题方面,开展学校食堂及校园周边专项整治,对全区77所中小学幼儿园学校食堂进行全覆盖检查,对校外托管机构进行全面登记,对小饭桌进行普查,将73家校外托管机构、89家校园周边餐饮单位在政府网站进行公示。约谈1家存在重大风险隐患的学校食堂负责人,对1家不符合食品安全管理规定的餐饮管理单位勒令停业,责成相关学校做出相应的处理决定。同时,对校园及周边食品经营户进行定期巡回检查,抽检学校周边食品50批次,其中,41批次报告已出,所检项目全部合格。开展食用农产品质量专项整治,对油条进行全覆盖抽检,对油条油炸用油进行快速检测,油条的合格率由最初的89.3%上升到93.3%;对猪羊肉、面制品、蔬菜等70个批次的食品进行了快检,抽样送检16批次,对1起违法行为进行了立案查处;对豇豆、猪肉、淡水鱼、海水鱼等重点产品开展专项整治,共抽检样品80批次,对4批次不合格产品均已依法立案查处。开展药品零售领域专项整治,先后召开专项整治推进会2次,GSP跟踪检查培训1次,截

止目前,累计检查494家零售企业,抽检药品样品30批次,对197家存在问题的药店下达了限期整改通知书,对34家药店给予警告,对6家未凭处方销售处方药行为的药店依法给予行政处罚,查处无证经营药品案件1起、经营超过有效期药品案件1起,撤销GSP认证证书7家,收回GSP认证证书4家。

在整治公共安全领域问题方面,严打电信网络诈骗违法犯罪,侦破本地电信网络诈骗案件9起,抓获犯罪嫌疑人13人,带破外地案件4起,追缴赃款(挽回损失)近260万元。严打非法集资违法犯罪,通过资金查控平台等多方位查询冻结、查封在侦案件涉案资产,全力追赃挽损201.79万元。推进执法“双清”专项行动,清零警情191起,行政案件清仓399起,刑事案件清仓112起。开展电动自行车道路通行秩序整治,对电动车进行集中打码44244辆,查处电动自行车各类交通违法行为120余起。

在整治民政领域问题方面,开展农村低保专项整治,对建档立卡户重残人员进行摸排核实,目前已初步核实420人。同时,由党员干部带队对各镇

街低保复核情况进行随机检查,目前已抽检10个镇街的21个村居,发现2户家庭因无能力出具证明材料被停保,现已协调村居帮助出具证明。开展养老服务专项整治,摸排发现全区49家日间照料中心中,兼备住宿、就餐、娱乐三功能的有13家、仅具备娱乐功能的为22家、闲置14家,现已启动针对性整改工作,将采取结合社区食堂建设,引进第三方运营等方式。

在整治交通运输领域问题方面,开展农村交通运输公共基础设施专项整治,完成改造“四好农村路”143公里,加固重建危桥6座,村内道路硬化“户户通”完成硬化面积6万平方米,建成物流下乡“公交驿站”40座,开通微循环公交线路4条,投放新能源公交车25辆,建设公交候车亭360个。开展公共交通行业服务专项整治,开通“出租车失物招领中心”,帮助

乘客找回失物30余件;整治汽修占道经营62处,查处各类“黑车”60辆次。

在整治涉农领域问题方面,开展涉农领域人居环境专项整治,派出50人次深入各镇街督导农村人居环境整治工作,指导全区15%的行政村参与省级清洁村庄创建,80%的行政村参与市级清洁村庄创建。开展假劣农资坑农害农专项整治,出动执法人员276人次,检查农资经营门店136家次,发现1家农资经营部存在台账不完善、卫生差等问题,已责令按要求整改;发现1起不合格农药案件,已移交至区综合行政执法局。开展农产品质量安全专项整治,发放《农产品质量安全告知书》10000份,检查农产品生产主体19家,抽检农产品生产基地蔬菜水果样品67个,目前均未发现使用威海市禁用农药问题。

威海市纪委公开曝光 3起违反中央八项规定精神典型问题

为进一步严明纪律,强化警示教育,日前,威海市纪委对3起违反中央八项规定精神典型问题进行公开曝光。这3起典型问题分别是:

威海港集团有限公司原党委书记、董事长车路明违规接受高消费娱乐活动安排等问题。车路明在担任威海港集团有限公司党委书记、董事长期间,多次违规接受管理服务对象安排,到高尔夫俱乐部打高尔夫球;节日期间,多次违规收受礼金、消费卡;以女儿考大学和搬迁新居为由宴请与其职务相关人员,并收受礼金;违规套取公款发放奖金。同时,还存在其他严重违纪和涉嫌违法等问题。2019年1月,车路明受到开除党籍、开除公职处分,相关违纪所得予以收缴,涉嫌违法问题移送司法机关依法处理。

市海滨林场副场长于林清违规发放津补贴和福利问题。于林清在主持市林业中心苗圃工作期间,擅自决定为单位职工发放电话费补助;违规用公款购买购物卡发放职工福利,相关费用以图书、办公用品等费用列支。2019年8月,于林清受到党内警告处分,退还相关违纪所得。

临港区草庙子镇党委委员、武装部长董志刚操办喜庆事宜违规收受礼金问题。2019年8月,董志刚以女儿出生为由,宴请多名管理服务对象并违规收受

礼金。2019年10月,董志刚受到党内警告处分,相关违纪所得予以收缴。

上述典型问题,有的违规接受管理服务对象安排的高消费娱乐活动,有的违规用公款发放津补贴和福利,有的违规操办喜宴,其中有的违纪行为甚至发生或持续到党的十九大之后,是典型的不收敛不收手、顶风违反中央八项规定精神行为。广大党员干部要切实把自己摆进去,反躬自省、引以为戒,严守规定,改进作风,使党的优良传统和作风成为日常习惯和自觉遵循。

作风建设关系我们党能不能守住立党初心、实现执政使命。各级党组织要把落实中央八项规定精神,加强作风建设作为“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要内容,在守初心中增定力,在担使命中破难题,在找差距中明方向,在抓落实中见实效;要进一步提高政治站位,保持政治定力,增强抓作风改作风的自觉性和坚定性,持之以恒正风肃纪。各级纪检监察机关要锲而不舍、持续发力,时刻保持惩治高压态势,坚持越往后执纪越严,对党的十九大以后发生的违规违纪行为从严处理;要坚持稳中求进、标本兼治,巩固提高深化“不敢、不能、不想”一体推进,正风肃纪、化风成俗,努力实现治理“四风”工作高质量发展。

